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PROJETO APRENDER MAIS NA REME
22 AVALIACAO - OUTUBRO - 2024

Nome completo:

Data:

Componente Curricular: Matematica

Competéncia/Habilidade
Identificar regularidades em sequéncias ordenadas de nimeros naturais.
Resolver problemas de multiplicacdo com nimeros racionais na representacdo decimal.
Resolucdo de problemas com nimeros racionais envolvendo diferentes significados de divisao.
Compreender a fragcdo com significado de parte de um todo.
Identificar caracteristicas dos tridngulos e classifica-los em relacdo as medidas dos lados e dos
angulos.
Producéo de texto Matematico

o Demonstra compreender o texto matematico;

o Elabora uma estratégia coerente com a situacao;

o Demonstra que realizou a verifica¢do do seu resultado;

e Apresenta uma solugdo coerente com o enunciado do problema.

Referéncias:

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACAO. Referencial Curricular da REME. Geréncia do
Ensino Fundamental e Médio/GEFEM. Campo Grande, 2020.

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACAO. Projeto Aprender Mais na Reme. Geréncia do
Ensino Fundamental e Médio/GEFEM. Campo Grande, 2024.

Toda Matéria. Disponivel em: https://www.todamateria.com.br/exercicios-sobre-angulos/. Acessado

em: 03 de set.

Brasil Escola. Disponivel em: https://exercicios.brasilescola.uol.com.br/exercicios-
matematica/exercicios-sobre-triangulo-isosceles.htm. Acessado em: 03 de set.

Secretaria Municipal de Educacéo/Goiania. Disponivel em:

https://sme.goiania.go.gov.br/conexaoescola/eaja/matematica-reqularidade-em-sequencias-
ordenadas/. Acessado em: 03 de set.

1- Observe os ingredientes necessarios para fazer um bolo de milho.
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Quantas xicaras de acgUcar sdo necessarias para fazer 5 bolos de milho?
A) Meia xicara.
B) 1 xicara e meia.
C) 2xicaras.

D) 2 xicaras e meia.
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Uma pizza foi dividida em 8 pedacos iguais. Se Jodo comeu 3 pedagos, que fragédo da pizza ele

comeu?
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Um grupo de amigos dividiu a conta de um lanche, que custou R$ 56,00, em partes iguais entre

0s 8 presentes. Quanto cada um deve pagar?

A)  R$7,00
B)  R$8,00
C)  R$650
D)  R$9,50

Existem duas maneiras de classificar um triangulo: analisando os seus lados ou seus angulos. Ao
classificar um tridngulo quanto aos seus lados, ele é conhecido como isésceles quando possui

A) todos os lados congruentes.

B) todos os lados ndo congruentes.

C) dois lados congruentes.

D) dois lados perpendiculares.

Observe a sequéncia de figuras:
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fig. 1 fig. 2 fig. 3

Com quatro palitos podemos fazer um quadrado; com sete palitos, podemos formar uma fileira
com dois quadrados e com dez palitos, uma fileira com trés quadrados, e assim sucessivamente.

O numero de palitos a serem utilizados para representar cinco quadrados é:

A 12
B) 13
C) 16

D) 17
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6- Vocé comprou 0,72 kg de magdas por R$ 2,50 o quilo. Quanto vocé pagou pelas magés?
A) R$ 1,50
B)R$ 1,78
C) R$ 1,80
D) R$ 2,50
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7- Se P de um nimero é igual a 25, qual € esse nimero?

A)
B)
C)
D)

30
28
26
32

8- Em uma escola, 4 turmas de 28 alunos cada uma, vao ao teatro. Se cada ingresso custa 15 reais,

gual serd o total gasto com 0s ingressos?

A)
B)
C)
D)

1420 reais.
1 680 reais.
2 520 reais.
3 360 reais.

9- As arvores de um parque estdo dispostas de tal maneira que se construissemos uma linha entre a

primeira arvore (A) de um trecho e a Gltima arvore (B), conseguiriamos visualizar que elas estdo

situadas a mesma distancia uma das outras.
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Sabendo que o comprimento do trecho que liga a primeira arvore (A) a ultima arvore do trecho

(B) € 7,5 metros, expliqgue como podemos encontrar a distancia entre cada arvore, e indique por

escrito o resultado.




\ﬂw

SEMED &

Secretaria Municipal 7
detducagzo | CAMPO GRANDE

10- Observe a sequéncia de quadros geometricamente expostos na imagem a seguir:

Descreva uma estratégia para determinar o préximo quadro da sequéncia, indicando quantos

quadrados terdo e quantos serdo destacados.

BOA AVALIACAQO!!



